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     Идея  объединения усилий и мобилизации ресурсных возможностей отечественных и зарубежных лиц интеллектуального труда, занятых в сферах науки, образования, культуры и производства, возникла в начале 90-х годов XX века среди ученых и специалистов российской отечественной высшей школы. Академическая инициатива широко была поддержана многочисленными отечественными и зарубежными научными, университетскими, производственными коллективами, представителями деловых кругов, банковскими и  предпринимательскими структурами, хозяйствующими субъектами различных форм собственности, органами власти и управления на региональном и местном уровнях, многочисленными неправительственными организациями и движениями, ведущими отечественными и зарубежными учеными и специалистами, являющимися обладателями авторских прав на созданные их творческим трудом: объекты интеллектуальной собственности (ОИС), носителями высокого уровня научной культуры, достигших высокого уровня образовательно-профессиональной квалификации и творческих способностей.

     Академическое сообщество (IAS PID) является активным участником реализации программ (проектов) и мероприятий международного значения, проводимых членами Ассоциации неправительственных организаций ООН, выступает ассоциированным членом программных мероприятий ЮНЕСКО и других международных организаций,  коллективным членом Ассамблеи народов России, Русской Академии наук и искусств  и их интеллектуальным спонсором.  Академия строит деловые партнерские взаимоотношения с отечественными зарубежными юридическими и физическими лицами. Сотрудничество осуществляется на основе реализации ключевых принципов провозглашенных академическим сообществом: "Объединение материально-технических возможностей и консолидация усилий участвующих сторон".
     Учеными и специалистами академического сообщества (IAS PID) подготовлены и реализуются в социальной практике ряд авторизованных социально важных академических инициатив (СВАИ) IAS PID в виде авторских международных МегаПроектов: «Сохранение и развитие интеллектуального потенциала России, стран ближнего и дальнего зарубежья – стратегия поступательного развития мирового сообщества»; «Объединенная Корея и национальные интересы России, стран Европейского и Азиатско-Тихоокеанского региона»»; подготовка и издание Информационно-справочного журнала «Навигатор Мегаполиса»; создание и выпуск Академического Кадастра IAS PID «Интеллектуальная кадровая элита планеты в XXI веке», разработка, апробация и эксплуатация в киберпространстве для россиян и их соотечественников, проживающих за рубежом, технологически единой глобальной интерактивной коммуникативной сетевой среды IAS PID «Всероссийский Дом народов России» и др.

     Авторизованные социально важные академические инициативы (СВАИ) IAS PID подержаны Государственной думой Совета Федерации Российской Федерации, Правительством России № ИВ-ПВ-30837 от 07.09.96, рассмотрены и одобрены Министерствами труда и социального развития и образования Российской Федерации, Московским Комитетом образования № 612/12-11 от 25.10.96 г., Правительством Московской области 29.08.2002 г. Научно-педагогическое сопровождение Международных авторизованных проектов IAS PID осуществляется опорными (базисными) вузами и научными организациями Академии: МАТИ-Российский государственный технологический университет им. К.Э.Циолковского (МАТИ-РГТУ), Московский государственный индустриальный университет (МГИУ), Московский государственный институт электроники и математики (Технический университет, МГИЭМ). Организационную поддержку СВАИ IAS PID оказывают ассоциированные коллективные члены Академии: Государственная организация по международному образованию Минобрнауки России, Ассамблея народов России, Национальная Академия наук Азербайджана (НАНА), Национальное Аэрокосмическое Агентство (АНАКА), Департамент по странам Закавказья, Ближнего Востока, Азии и Африки, и др.
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     Свое нормативно-правовое оформление коллектив единомышленников произвел 12 ноября 2004 г. Полное наименование академического  сообщества на русском языке: Высшая образовательная и научно-исследовательская организация: Международная Академия наук «Проблемы интеллектуального развития» (Россия, Москва), сокращенное название в русской транслитерации – МАН ПИР. Полное наименование на английском языке - High academic and research   organization: International Academy of Sciences «Problems of intellectual development», сокращенное наименование в латинской транслитерации - IAS PID.

     Академическое сообщество (IAS PID) является основанной на членстве общественно значимой самоуправляемой неправительственной некоммерческой организацией, учрежденной в организационно-правовой форме  многофункционального некоммерческого партнерства и осуществляет свою деятельность на всей  территории  Российской Федерации и за рубежом. 

     Академическое сообщество (IAS PID) имеет статус независимой неправительственной организации, пользуется поддержкой органов власти на федеральном   и   местном  уровнях  Российской федерации, имеет обширные деловые контакты и представительства в ряде стран ближнего и дальнего зарубежья (страны Закавказья, Ближнего Востока, Азиатско-Тихоокеанского ареала, Восточной и Западной Европы, Канада и США).  Налажены деловые контакты и плодотворное сотрудничество с органами власти и управления на региональном и местном уровнях Российской Федерации и ряда стран ближнего и дальнего зарубежья.  Академия активно строит партнерские взаимоотношения с отечественными и зарубежными неправительственными организациями, юридическими и физическими лицами. Сотрудничество осуществляется на основе реализации ключевых принципов провозглашенных академическим сообществом: "Объединение материально-технических возможностей и консолидация усилий участвующих сторон".

     Академическое сообщество (IAS PID) стремится инициировать процессы созидания и консолидировать усилия государственных, негосударственных, общественных и частных структур и организаций России, стран ближнего и дальнего зарубежья в реализации стратегии бережного и рачительного использования в общественном производстве накопленного лицами интеллектуального труда культуры.

     За прошедшие годы IAS PID накоплен значительный опыт работы в области метазнаний, теории и методики системного анализа, дидактики высшего профессионального образования, профориентации и профадаптинга как в концептуальном, так и в практическом плане.

     Работая во всех секторах рынка, IAS PID открыт для любых форм делового конструктивного сотрудничества по вопросам реализации консолидированного пакета  авторизованных  социально  важных  академических  инициатив  (СВАИ)  IAS PID с самыми различными структурами на региональном, федеральном, субрегиональном, транснациональном и международном уровнях.

Вагиф Намазов президент, академик IAS PID,

 профессор МАТИ-РГТУ им. К.Э.Циолковского
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